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Aspe Finna: Dlažba Vysoké Mýto, sro. Strana: 1

3.62.4 Datum: 14072022 Čas: 10:19:58

ZBV č. 9 ZM. 2022 Položky zemních prací-nové ceny-v. B, část ús. S7-S17,vč S17

f \
Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

Rozpočet: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

\ j

Objednatel: Město Světlá nad Sázavou

Zhotovitel dokumentace:

Zhotovitel: Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o,

Rozpočet: ZBV-celkem:

Základní cena: 1 714 733,86 Kč

Cena- celkem: 2 528 809,32 Kč

DPH: 53104996 Kč

Cena s daní: 3 059 859,28 Kč

Z toho rozhodhmoty:

Měrné jednotky: M Cena- celkem: 44 668,33 Kč

Počet měrných jednotek: 563,00 DPH: 9 380,35 Kč

Náklad na měrnou jedn.: 4 491,67 Kč Cena s daní: 54 048,68 Kč

  

 

Vypracoval zadání:

Datum zadání:

ZBV vypracoval: XXXX XXX XXXXXXX

Datum vypracování ZBV 24.06.2022
 

 



ł

Ql Aspe Firma: Dlažba Vysoké Mýto, sro. Strana: 2
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Položky ZBV ě. 9 ZM. 2022

 

Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trěků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 303, Odvodnění místních komunikací a zpevněných ploch na náměstí

Rozpočet: SO 303, Odvodnění místních komunikací azpevněných ploch na náměstí

 

Pořě. Položka Typ Text MJ Poěet MJ J.cena Celkem
 

- 1 -Zemní práce
15 13293 HLOUBENÍRÝH 311110 ZMPAŽINEPAŽ rŘ. m M3 4,32 966,00 -1 275,12

větevE (část), potrubí od šachty Š29, odtokově potrubí žlabů ZS a 26

viz příloha soupisu prací

odvoz na trvalou skládku dle výběru zhotovitele

čerpání vody z výkopu ph&#39;nepříznivých klimatických podmínkách

rise/c Š7 - Š] 7

son4213134111.:.1,32=.1,32[4]

srur VE m. 111; 0:0,00 [13]
Celkem: A+B=-l,32 [C]

52 13133 N HLOUBENÍJAMZAPAŽINEPAŽTŘH M3 12,94 355,30 4597,53

Š17

sou: 41:0,00 [A]
srur vn ně. rr: 1313334313 [u]
ouroěrrnorntrovn&#39;ulzo %.- -16,18*0,2=-3,24 [C]
Celkem: A+B+C=12,94 [D]

53 13233 N HLOUBENÍRÝH sirtno ZMPAŽINEPAŽ rŘ. 11 M3 45,45 909,50 4134537

úsekŠ7-Šl7

SOD ve třídě II.: -0= 0, 00 [D]
srur vn ně. 11; 73,0-ló,l838=56,82 [E]
onročrroornrrovn&#39;ular&#39;rr120%:.515,32*0,2=-11,34 [F]
Celkem: D+E+F=45,46 [G]

 Celkem 44 668,33
 

Celkem za rozpočet 44 668,33
 


